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عجله منچستر برای فروش یک بمبگذار!
منچستریونایتد تصمیم گرفته در پنجره نقل‌وانتقالات 
تابستانی، مهاجم آرژانتینی خود، آلخاندرو گارناچو را به 
فروش برساند و مهلت کوتاهی برای این انتقال تعیین 
کرده است. گارناچو که از آغاز فصل جدید به دلیل افت 
در نظر مربی جدید، روبن آموریم، جایگاهش را از دست 
داده، مورد توجه باشگاه‌هایی چون چلسی و قهرمان 

سری‌آ، ناپولی، قرار گرفته است.
باشگاه منچستریونایتد قصد ندارد وقت خود را برای 
فروش این وینگر آرژانتینی تلف کند و می‌خواهد پیش 
از پایان ماه ژوئیه این انتقال انجام شود. آنها به دنبال 
خریداران بالقوه هستند و در حالی که گارناچو فعلاً 
تمایل دارد در لیگ برتر انگلیس باقی بماند، ارزش او 
حدود ۶۰ میلیون پوند )۸۰ میلیون دلار( برآورد شده 

است.
گارناچو یکی از پنج بازیکنی است که تحت نظر آموریم 
دیگر جایی در برنامه‌های تیم ندارند و به عنوان بخشی از 
»تیم بمب‌گذاری« یا تیم جنجال‌ساز شناخته می‌شوند. 
مارکوس راشفورد از این گروه قبلاً باشگاه را ترک کرده و به 
صورت قرضی به بارسلونا پیوسته است و به نظر می‌رسد 

گارناچو نیز در مسیر مشابهی قرار دارد.
همچنین آموریم اخیراً اعلام کرده که باشگاه قصد 
جذب مهاجم شماره ۹ بزرگ در این تابستان را ندارد 
و به بازیکنان تازه‌وارد، برایان امبوئمو و ماتئوس کنیا، 
اعتماد کرده تا مسئولیت گلزنی در فصل 26-2025 را بر 

عهده بگیرند.

 

نامگذاری جایگاه ورزشگاه به یاد ژوتا
باشگاه پاشوس دفریرا پرتغال در یک مجمع عمومی 
فوق‌العاده‌ تصمیم گرفت که جایگاه شرقی استادیوم 
کاپیتال دو موول را به‌طور رسمی به »جایگاه دیوگو ژوتا« 

تغییر نام دهد.
این تصمیم با اجماع کامل اعضا تصویب شد. این 
جایگاه پیش‌تر به‌صورت غیررسمی توسط هواداران 
»جایگاه دیوگو ژوتا« نامیده می‌شد، زیرا با درآمد حاصل 
از انتقال ژوتا به اتلتیکومادرید در سال 2016 به مبلغ 7 
میلیون یورو ساخته شده است. پاشوس 2.8 میلیون 
یورو )معادل 40% از مبلغ انتقال( از این انتقال دریافت 
کرد. این نامگذاری رسمی ادای احترامی به میراث ژوتا در 
باشگاهی است که فوتبال حرفه‌ای خود را از آنجا آغاز کرد.
دیوگو ژوتا فعالیت حرفه‌ای خود را در پاشوس دفریرا آغاز 
کرد و در سال 2015 اولین بازی خود را در لیگ پرتغال انجام 
داد. در فصل 2016-2015، او با 14 گل و 5 پاس گل در 35 
بازی درخشید و به اتلتیکومادرید منتقل شد. همچنین از 
انتقال او از ولورهمپتون به لیورپول در سال 2020، پاشوس 

650000 یورو دریافت کرد.
این نامگذاری پس از مرگ غم‌انگیز ژوتا در یک سانحه 

رانندگی در زامورا در کشور اسپانیا، انجام شد.

لیورپول، پرهزینه ترین تیم نقل و انتقالات
طبق آمار منتشرشده ترانسفرمارکت، لیورپول در صدر 
فهرست باشگاه‌هایی قرار دارد که بیشترین هزینه را 
در نقل و انتقالات لیگ برتر انگلیس صرف کرده‌اند. در 
شرایطی که به روزهای پایانی نقل‌وانتقالات تابستانی 
نزدیک می‌شویم، لیورپول با خرید شش بازیکن به 
ارزش کلی ۳۰۸.۶۸ میلیون یورو بیشترین هزینه را میان 
تیم‌های انگلیسی داشته است. در میان بازیکنان جدید 
می‌توان به فلوریان ویرتس )۱۲۵ میلیون یورو(، هوگو 
اکیتیکه )۹۵ میلیون یورو( و میلوش کرکز )۴۶.۹ میلیون 

یورو( اشاره کرد.
چلسی با مجموع ۲۴۳.۷۷ میلیون یورو در جایگاه دوم 
قرار دارد. بزرگ‌ترین خریدهای این تیم جیمی گیتنز 
)۶۴.۳ میلیون یورو( و همچنین دو مهاجم مرکزی 
یعنی ژوآئو پدرو )۶۳.۷ میلیون یورو( و لیام دلاپ )۳۵.۵ 

میلیون یورو( بودند.
آرسنال با ۱۵۷.۸ میلیون یورو سومین تیم این فهرست 
است. توپچی‌های لندن مارتین زوبیمندی را با ۷۰ میلیون 
یورو، نونی مادوئکه را با ۵۵.۴ میلیون یورو و کریستین 
موسکرا، مدافع میانی را با ۱۵ میلیون یورو به خدمت 

گرفتند.
منچسترسیتی  میلیون(،   ۱۵۳.۲( منچستریونایتد 
)۱۴۵.۷ میلیون(، تاتنهام )۱۴۰.۶ میلیون(، ساندرلند 
)۱۱۵.۹ میلیون(، برایتون )۸۰ میلیون(، برنلی )۷۹.۷۵ 
میلیون( و لیدز )۶۹.۴ میلیون( نیز در بین ۱۰ تیم برتر 

قرار دارند.

دی‌پل جدیدترین ستاره تیم رؤیایی بکام

بادیگارد مسی در ترکیب میامی!
باشگاه اینترمیامی در ماه‌های اخیر از روش‌های مختلفی 
برای تمدید قرارداد با لیونل مسی استفاده کرد و یکی از این 
روش‌ها، عقد قرارداد با هافبک ۳۱ ساله تیم ملی آرژانتین 
یعنی رودریگو دی‌پل بود که رفاقتی نزدیک با لیونل مسی 
دارد. پس از بوستکس، آلبا، سوارز و استخدام ماسکرانو 
به عنوان سرمربی، حالا دی‌پل به عنوان جدیدترین 
دوست قدیمی مسی در ترکیب اینترمیامی معرفی 
شده است. بازیکنی که در طول قهرمانی تاریخی جام 
جهانی ۲۰۲۲، رابطه دوستانه نزدیکی با مسی برقرار 
کرد و به دلیل درگیری با ستارگانی که مرتکب خطا روی 
مسی شده بودند، لقب بادیگارد داخل زمین مسی را در 
رسانه‌ها دریافت کرد. اینترمیامی برای نهایی کردن انتقال 
این هافبک ملی‌پوش، ۱۵ میلیون یورو به اتلتیکو مادرید 
پرداخت کرد و قراردادی تا سال ۲۰۲۹ با این بازیکن به امضا 
رساند. دی‌پل که سال ۲۰۲۱ به اتلتیکومادرید پیوست، طی 
۱۸۷ بازی آمار ۱۴ گل و ۲۴ پاس گل را برای روخی بلانکو به 
ثبت رساند. ساعتی پس از رسمی شدن انتقال رودریگو، 
دی پل به اینترمیامی، این بازیکن به ایالات متحده سفر 
کرد و در تمرینات تیم جدیدش حاضر شد. ستارگان 
اینترمیامی مثل لیونل مسی و سوارز و همچنین سرمربی 
آرژانتینی این تیم یعنی خاویر ماسکرانو، استقبال گرمی از 
دی پل انجام دادند و به او خوشامد گفتند. هافبک سابق 
اتلتیکومادرید قرار است شماره هفت اینترمیامی را به تن 

کند.

خبر

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

 

جیمی کسیدی، فوتبالیست مستعدی 
که در دهه ۹۰ میادی در کنار جیمی 
کرگر و مایکل اوون در تیم جوانان 
لیورپول خوش درخشید و حتی در یورو 
۹۶ با تیم ملی انگلستان تمرین کرد، 
سرنوشتی متفاوت از هم‌تیمی‌های سابق 
خود یافت. مصدومیت شدید زانو، رؤیای 
حضور او در تیم اول لیورپول را نابود کرد 
و در پی آن، زندگی‌اش از مسیر موفقیت 

به سمت تاریکی کشیده شد.

پس از ناکامی در بازگشت به سطح اول 
فوتبال، کسیدی که هیچ »پلن ب«ای 
نداشت، آرام آرام به حاشیه رفت. او 
ابتدا در لیگ‌های پایین بازی کرد، 
سپس به‌طور کامل از فوتبال فاصله 
گرفت و وارد دنیای تجارت شد؛ دنیایی 
که نهایتاً او را به جرگه قاچاقچیان مواد 

مخدر کشاند.
در سال ۲۰۲۰ پس از افشای مکالمات 
رمزگذاری‌شده در اپلیکیشن »انکروچت« 
توسط پلیس فرانسه، او و برادرش 
جاناتان به‌عنوان اعضای یک باند 
بین‌المللی قاچاق کوکائین شناسایی 
شدند. کسیدی با نام مستعار نوکلیرداگ 
»NuclearDog« با کارتل‌های امریکای 

جنوبی در ارتباط بود. او در مارس ۲۰۲۴، 
به خاطر نقش مدیریتی در قاچاق ۳۵۶ 
کیلوگرم کوکائین به انگلیس که ارزش 
خیابانی آن ۲۸ میلیون پوند برآورد شد، 

به ۱۳ سال زندان محکوم شد.
اوج  در  والتون،  زندان  در  زندگی 
همه‌گیری کرونا، برای کسیدی تجربه‌ای 
سخت و تلخ بود؛ ۶ هفته بدون حمام، 
سلولی سرد بدون پنجره، پتویی که 
زندانیان آن را »کاکتوس« می‌نامیدند. 
اما همین دوران باعث شد او به درک 
عمیق‌تری از خود برسد. او در زندان به 
عنوان داوطلب خیریه به هم‌بندی‌های 
افسرده و دچار مشکلات روحی کمک 
کرد و البته خودش هم تحت درمان 

روانشناسی قرار گرفت.
در گفت‌وگو با نشریه »اتلتیک«، کسیدی 
از ندامت عمیقش می‌گوید: »هیچ‌کس 
مواد مخدر را به دستم نداد، خودم 
بودم. اما حالا می‌دانم فقط خودم 
را نابود نکردم؛ خانواده‌ام هم زندانی 
شدند، هرچند پشت میله‌ها نبودند.«

او پس از چهار سال بازداشت موقت، در 
ژوئن ۲۰۲۵ از زندان آزاد شد. تنها یک روز 
بعد، پدرش که همواره حمایتش کرده 
بود، درگذشت. او که خوش‌شانس بود 
و توانست در آخرین لحظات کنار پدرش 
باشد، حالا تصمیم گرفته از تجربیات 
تلخش درس بگیرد و به جوانان هشدار 

دهد.

کسیدی می‌گوید: »به‌عنوان بازیکن 
نوجوان، رؤیا داشتم اما وقتی فوتبالم 
تمام شد، هیچ‌کس یادم نداده بود 
چطور با شکست کنار بیایم. حالا 
می‌خواهم داستانم را برای دیگران 
تعریف کنم تا شاید آنها همان اشتباهات 

را تکرار نکنند.«
او اکنون به سخنرانی در باشگاه‌های 
ورزشی دعوت می‌شود تا درباره سقوط و 
بازسازی‌اش صحبت کند؛ با این امید که 
تجربه‌اش، پلی شود بین جوانان مستعد 

و دنیای واقعی پس از فوتبال.

روایت تلخ جیمی کسیدی؛ از ستاره‌ ناکام لیورپول تا متهم مواد مخدر

سقوط، پشیمانی و بازسازی

بارسا باید ستاره های خود را بفروشد

تصمیم مهم و تلخ فلیک
محرومیت جنجالی مسی و آلبا

شوک به MLS و فراخوان برای بازنگری در قوانین
این یک واقعیت است، بارسلونا به دنبال 
فروش بازیکنان برای تطبیق با قوانین لالیگا 

است و فلیک باید حرف آخر را بزند.
این باشگاه در خط هافبک با ترافیک شدید 
مواجه است و تا هفت بازیکن برای سه پست 
دارد که با حضور رافینیا ممکن است این تعداد 
افزایش یابد. هانسی فلیک همچنین پنج 
مدافع میانی دارد و هنوز مشکل مربوط به 

تراشتگن را حل نکرده است.
لالیگا از 17 آگوست )26 مرداد( آغاز می‌شود، 
اما بازار نقل‌وانتقالات اسپانیا تا 2 سپتامبر 
بسته نخواهد شد. این دو هفته فرصت، 
پس از پیش‌فصل که آغاز شده، می‌تواند 
وضعیت بسیاری از بازیکنان و مقصد نهایی 

آنها را تغییر دهد.
بارسلونا فعلاً دو بازیکن کلیدی مدنظر هانسی 
فلیک برای فصل آینده را جذب کرده است: 
یک دروازه‌بان برای حال و آینده )خوان 
گارسیا( و یک وینگر چپ همه‌کاره که می‌تواند 
به‌عنوان مهاجم نوک متحرک نیز بازی کند 
)مارکوس رشفورد(.  طبق گزارش موندو 
دپورتیوو، در انتظار جذب احتمالی یک مدافع 
کناری راست، دپارتمان ورزشی به رهبری دکو 

هنوز کارهای زیادی برای انجام دارد.
سؤال اصلی این است که آیا بازیکن مهمی 
فروخته خواهد شد؟ بارسا تاکنون آلکس 
وایه و پابلو توره )11 میلیون یورو(، ایلایش 
موریبا و تودیبو )8 میلیون یورو( را فروخته و 
آنسو فاتی را قرضی فرستاده و کلمنت لنگله را 
نیز کنار گذاشته است. اما این کافی نیست. 
در کدام بخش‌ها بارسا بازیکن اضافی دارد که 
می‌تواند با بازیکنان آکادمی یا تقسیم دقایق 
بیشتر جایگزین شوند؟ دو بخش بیش از بقیه 
برجسته هستند: خط هافبک و قلب دفاع.

هانسی فلیک هدایت خط میانی تیم را به 
پدری و فرانکی دی‌یونگ سپرد، با دنی اولمو 
در پست هافبک هجومی. با این حال، گاوی 
و برنال مصدوم بودند که این فرصت را به 
کاسادو داد. به اینها باید فرمین لوپز و رافینیا 
را اضافه کرد که با ورود رشفورد ممکن است به 
مرکز زمین منتقل شوند، و اوریول رومئو که در 

آستانه خروج است.
با توجه به اینکه دی‌یونگ قراردادش تمدید 
نشده و تنها یک سال از آن باقی مانده، فروش 
او بعید است، زیرا فصل گذشته وضعیتش 
را بهبود داد و برای فلیک کلیدی بود. با این 
حال، فروش یک بازیکن آکادمی مانند 

کاسادو، گاوی یا فرمین لوپز جذاب‌تر 
خواهد بود، زیرا سود مالی 

قابل‌توجهی برای باشگاه به 
همراه خواهد داشت.

وضعیت مشابهی در خط 
دفاع میانی وجود دارد. 
بارسا پنج مدافع میانی 
دارد. اینیگو مارتینز و پائو 
کوبارسی به‌عنوان زوج 
اصلی تثبیت شده‌اند، 
و  خو  ئو ا ر آ لد  نا و ر
آندریاس کریستنسن 
‌نشینی  نیمکت به 
یک  ر ا و  ند  ه‌ا د فتا ا
گارسیا، که در دفاع چند 

پسته است، در پست 
دفاع کناری درخشید. بازار 

نقل‌وانتقالات طولانی است و 
بارسا به پول و حاشیه دستمزد نیاز 
دارد. یک فروش بزرگ و دردناک، 

شاید حال مشکلات باشد.

لیگ برتر فوتبال امریکا )MLS( در تصمیمی که 
بازتاب گسترده‌ای در محافل ورزشی و رسانه‌ای 
داشته است، لیونل مسی و جوردی آلبا، 
ستاره‌های اینتر میامی را به دلیل غیبت بدون 
مجوز در بازی ستارگان MLS، از حضور در بازی 
حساس شنبه مقابل اف‌سی سینسیناتی محروم 
کرد. این اتفاق، اگرچه مطابق با قوانین جاری 
لیگ صورت گرفته، اما موجی از واکنش‌ها 
را به همراه داشته و بحث داغی را 
پیرامون نحوه مدیریت رویدادهای 
نمایشی و سامت بازیکنان 
در فوتبال حرفه‌ای به راه 

انداخته است.
لیل  د به  مسی 
شی  نا خستگی 
از برنامه فشرده 
بازی‌ها و آلبا به 
دلیل مصدومیت 
بازی  در  جزئی، 
ر  حضو ن  گا ر ستا
نداشتند. این در حالی 
است که مسی از تاریخ 
۳۰ آوریل در تمام بازی‌های 
اینتر میامی ۹۰ دقیقه کامل 
به میدان رفته و فشار زیادی 
را متحمل شده است. دون گاربر، 
کمیسر MLS، این تصمیم را »بسیار 
دشوار« خواند و با اذعان به اهمیت 
 MLS مسی برای لیگ، تأکید کرد که
مجبور به اجرای سیاست دیرینه خود 
بوده است. با این حال، او قول داد 
که لیگ »به‌جد« به دنبال بازنگری 
در این قانون برای سال‌های آینده 

بود. خواهد 

این محرومیت، با انتقاد شدید از سوی خاویر 
ماسکرانو، سرمربی اینتر میامی و جورج ماس، 
مالک باشگاه مواجه شده است. ماسکرانو 
پیشنهاد داد که بازی ستارگان به جای اواسط 
هفته، در آخر هفته برگزار شود تا بازیکنان 
زمان کافی برای استراحت داشته باشند. جورج 
ماس نیز این تصمیم را »شدید« توصیف کرد 
و اظهار داشت که این محرومیت نه تنها به 
بازیکنان، بلکه به باشگاه، هواداران، اسپانسرها 
و پخش‌کنندگان نیز آسیب می‌رساند. او تأکید 
کرد که تصمیم برای استراحت دادن به مسی و 
آلبا، یک تصمیم باشگاهی برای حفظ سامت 

بازیکنان بوده است.
سابقه محرومیت ستاره‌هایی چون زلاتان 
ابراهیموویچ در سال ۲۰۱۸ به دلیل غیبت در 
بازی ستارگان وجود دارد، اما محرومیت مسی، 
به عنوان یکی از مشهورترین بازیکنان جهان و 
MVP فعلی لیگ، پیش از یک مسابقه حیاتی، 
ابعاد گسترده‌تری به خود گرفته است. این 
تصمیم نه‌تنها بر جایگاه پلی‌آف اینتر میامی تأثیر 
می‌گذارد، بلکه در میانه مذاکرات برای تمدید 
قرارداد مسی )که قرارداد فعلی او در پایان فصل 
۲۰۲۵ به اتمام می‌رسد(، می‌تواند پیامدهای 

ناخواسته‌ای به دنبال داشته باشد.
کمیسر گاربر ابراز امیدواری کرد که مسی دلیل 
تصمیم لیگ را درک کند و بار دیگر به برنامه 
فشرده مسی اشاره کرد. او اذعان داشت که در 
حال حاضر سیاستی برای معافیت بازیکنان با 
برنامه فشرده وجود ندارد و این موضوعی است که 
باید در آینده مورد بررسی قرار گیرد. این اتفاق بار 
دیگر ضرورت سازگاری قوانین لیگ با واقعیت‌های 
فوتبال حرفه‌ای و توجه به سامت بازیکنان را 
برجسته کرده و انتظار می‌رود به تغییرات قابل 

توجهی در سیاست‌های MLS منجر شود.

ــا  ــ ــتان ی ــ ــیپ انگلس ــ ــگ چمپیونش ــ لی
ــور،  ــ ــطح دوم فوتبال این کش ــ همان س
ــوان باکیفیت‌ترین لیگ  ــ معمولاً به عن
ــناخته  ــ ــطح پایه در کل قاره اروپا ش ــ س

ــر،  ــ اخی ــل  ــ فص دو  در  ــا  ــ ام ــود  ــ می‌ش
ــازه‌وارد لیگ برتر  ــ ــرد تیم‌های ت ــ عملک
ــته  ــ نتوانس ــه  ــ هیچ‌وج ــه  ــ ب ــس  ــ انگلی
ــیپ  ــ ــبی برای چمپیونش ــ وجهه مناس
ــته،  ــ ــاد کند. در هر دو فصل گذش ــ ایج
ــر انگلیس  ــ ــازه‌وارد لیگ برت ــ ــه تیم ت ــ س
ــک فصل،  ــ ــا پس از ی ــ ــه و تنه ــ بلافاصل
ــته‌اند و ایجاد  ــ به چمپیونشیپ بازگش
ــطح دوم  ــ ــگ برتر و س ــ ــه بین لی ــ فاصل
ــش از هر  ــ ــتان حالا بی ــ ــال انگلس ــ فوتب
ــخص شده است. در  ــ زمان دیگری مش

چطور تیم‌های تازه‌وارد انگلیسی 
در لیگ برتر می‌مانند؟

ــه با حضور  ــ ــر انگلیس ک ــ ــل لیگ برت ــ ۳۰ فص
ــده، از ۸۹ تیم تازه‌وارد تنها  ــ ۲۰ تیم برگزار ش
ــتقیماً به دسته پایین‌تر سقوط  ــ ۴۲ تیم مس
ــش از نیمی  ــ ــان می‌دهد بی ــ ــد که نش ــ کرده‌ان
ــؤال  ــ ــق بوده‌اند. س ــ ــا موف ــ ــا، در بق ــ از تیم‌ه
ــازه‌وارد این فصل  ــ ــه تیم ت ــ ــت که س ــ اینجاس
ــاندرلند که  ــ ــدز یونایتد، برنلی و س ــ ــی لی ــ یعن
ــال‌های اخیر را دارند،  ــ ــابقه سقوط در س ــ س
ــود را در  ــ ــکل می‌توانند جایگاه خ ــ ــه چه ش ــ ب

ــظ کنند؟ ــ ــر انگلیس حف ــ لیگ برت
 

لیگ را خوب شروع کن
در طول ۳۳ فصل مسابقات، هیچ‌کدام از 
۱۵ تیم تازه‌واردی که در پنج بازی نخست 
خود موفق به کسب ۸ امتیاز با بیشتر 
شده‌اند، در پایان فصل به دسته پایین‌تر 
سقوط نکرده‌اند. در طول سه فصل 
گذشته، تنها فولام فصل ۲۰۲2/۲۰۲3 
توانسته ۱۰ امتیاز از پنج بازی نخست 
کسب کند که این شروع، در نهایت 
منجر به دهمی آنها در لیگ برتر شد. 
همچنین در طول دو فصل اخیر، هیچ 
تیم تازه‌واردی موفق نشده بیش از ۳ 
امتیاز در پنج بازی اخیر کسب کند و 
در نهایت هر ۶ تیم، به چمپیونشیپ 
بازگشته‌اند. همچنین تنها ساوتهمپتون 

در فصل ۲۰۱2/۲۰۱3 بوده که علی‌رغم 
شکست در هر چهار مسابقه نخست 
خود، در لیگ باقی مانده است. آماری که 
به خوبی نشان می‌دهد شروع مناسب 
در لیگ، تا چه اندازه روی سرنوشت 
تیم‌های تازه‌وارد اثرگذار است. بر اساس 
داده‌های سوپرکامپیوتر اوپتا، از لحاظ 
میزان دشواری مسابقات در پنج دیدار 
نخست، لیدز یونایتد در رده هشتم، 
ساندرلند در رده سیزدهم و برنلی در رده 
هفدهم فصل پیش رو قرار دارند که نشان 
می‌دهد این سه تیم فرصت مناسبی 

برای شروع خوب در لیگ دارند.

به جادوی ۴۰ امتیاز ایمان داشته 
باش

معمولاً مثال رایجی در فوتبال انگلیس 
وجود دارد که کسب ۴۰ امتیاز در یک 
فصل می‌تواند خیال یک تیم را بابت 
صعود راحت کند و آمار اثبات می‌کند که 
این موضوع حقیقت دارد. میانگین امتیاز 
تیم‌های حاضر در رده هفدهم طی سی 
فصل اخیر که از سقوط فرار کرده‌اند، 
۳۷.۹ بوده است؛ مانند تاتنهام که در 
فصل گذشته با ۳۸ امتیاز هفدهم شد و 
حتی با قهرمانی لیگ اروپا، سهمیه لیگ 

قهرمانان اروپا را هم گرفت! تیم‌های 
هجدهم به عنوان اولین تیم سقوط 
کرده، میانگین ۳۴.۵ امتیاز را ثبت 
کرده‌اند بنابراین از لحاظ تئوری، ۳۵ 
امتیاز می‌تواند برای بقا کافی باشد. در 
دو فصل اخیر اما هیچ‌کدام از تیم‌های 
تازه‌وارد چنین امتیازی را کسب نکرده‌اند؛ 
۲۶ امتیاز لوتون توان و ۲۵ امتیاز لستر 
در دو فصل اخیر، بدترین میزان امتیاز 
تیم هجدهم در لیگ ۲۰ تیمی محسوب 
می‌شود. همچنین در طول ۲۲ فصل 
اخیر، تاکنون تنها دو بار تیم‌های هفدهم 
از مرز ۴۰ امتیاز عبور کرده‌اند، برای 
همین، رسیدن به این میزان از امتیاز 
برای بقا در لیگ اطمینان‌بخش خواهد 

. د بو
 

یک گلزن قاتل داشته باش
به طور آماری اگر یک تیم تازه‌وارد، یک 
مهاجم باثبات و گلزن در ترکیب خود 
داشته باشد، شانس بسیار خوبی برای 
بقا در لیگ پیدا می‌کند. در طول تاریخ 
لیگ برتر انگلیس، تنها شش تیم با 
وجود مهاجمی که در طول فصل ۱۴ گل 
یا بیشتر به ثمر رسانده سقوط را تجربه 
کرده‌اند که آخرین مورد آن، به سقوط 

ساندرلند در فصل 2016/۲۰17 با وجود 
۱۵ گلی که جرمین دفو برای این تیم زد، 
برمی‌گردد. در فصل ۲۰۲3/۲۰۲4، هیچ 
بازیکنی برای شفیلد یونایتد و برنلی 
بیش از ۶ گل نزد و کارلتون موریس آقای 
گل لوتون با ۱۱ گل بود اما ۸۵ گل خورده و 
شرایط اسفناک خط دفاعی، نتوانست به 
آنها برای بقا کمک کند. در فصل گذشته، 
جیمی واردی برترین گلزن لستر با ۹ 
گل بود، لیام دلاپ خرید جدید چلسی 
۱۲ بار برای ایپسویچ گلزنی کرد و پل 
اونوآچو برترین گلزن ساوتهمپتون، تنها 
چهار بار گلزنی کرد تا این شرایط خط 
حمله، دلیل سقوط این تیم‌ها را به 
خوبی تبیین کند. در حال حاضر، ترکیب 
تیم‌های تازه‌وارد لیگ بازیکنی ندارد که 
بتوان روی گلزنی‌های او در فصل پیش 
رو حساب کرد؛ جاش براون‌هیل که با 
۱۸ گل برترین گلزن فصل گذشته برنلی 
بود، در این تیم نخواهد بود و معضل 
خط حمله، یک چالش بزرگ برای سه 
تیم تازه‌وارد لیگ برتر در فصل پیش رو 
محسوب می‌شود. جوئل پیرو نیز فصل 
گذشته ۱۹ بار برای لیدز گلزنی کرد اما 
حفظ این فرم در لیگ برتر، یک مأموریت 

سخت خواهد بود.

راز بقا 


